

LSP3361-SEN (каталожный артикул LER0457) Развивающая игрушка «Фигурки насекомых» (72 элемента)

Сортировка, счёт, цвета? Всё в одном наборе!

- Считайте в прямом и обратном порядке, с середины ряда
- Сортируйте по цветам, размерам, формам
- Устанавливайте соответствия, ищите пары
- Стройте последовательности по цветам и видам насекомых

Кузнечики, шмели, жуки, пауки, стрекозы и гусеницы – максимально детализированные: с прорезями и естественной текстурой.

Безопасно и долговечно: фигурки изготовлены из мягкой резины, не имеют острых углов и заусенцев.

Идеально подходит для домашних тренировок и обучения с педагогом.

Занятие закончилось? Сложите насекомых в пластиковый бокс с ручкой-переноской.

В наборе:

- 72 фигурки насекомых (кузнечики, шмели, жуки, пауки, стрекозы и гусеницы)
- пластиковый бокс с ручкой-переноской

Как играть

Самостоятельное исследование

Позвольте ребёнку познакомиться с насекомыми: потрогать и рассмотреть их поближе.

Раздели по типу

Задача: разложить фигурки по видам. Самым маленьким сложно разделить большое количество элементов сразу – используйте несколько фигурок каждого типа.

Игры со льдом

Устройте спасательную операцию – помогите насекомым выбраться из ледяного плена (предварительно заморозьте фигурки в форме для льда). Приготовьте поднос, ложку / лопатку / молоточек – то, чем безопасно и удобно колоть лёд. В отдельную ёмкость налейте тёплую воду. Скажите, что героям нужна помощь – они застряли во льдах и хотят выбраться наружу! Юный исследователь справился с задачей? Предложите протереть насекомых – приготовить их к следующему упражнению.

Найди спрятанные фигурки

Спрячьте несколько фигурок. Скажите, сколько насекомых исчезло (точное количество) и дайте пару подсказок. Ребёнок учится выполнять действия одновременно: искать и слушать подсказки.

Какая фигурка пропала?

Выложите несколько фигурок одного вида в ряд. Попросите запомнить насекомых и закрыть глаза. Уберите один элемент. Задача ребёнка: понять, что пропало. Поменяйтесь ролями и повторите упражнение.

На прогулке

Возьмите насекомых с собой на прогулку. Приготовьтесь: начинается самое интересное! Фигурки можно раскладывать в парке, на городских улицах. Играть с ними в песочнице, сортировать в формочках, расставлять на скамейке и даже делиться с друзьями.

Игры с карточками

Распечатайте из Интернета фотографии насекомых или приобретите готовый набор карточек. Разложите картинки на столе или полу. Попросите выложить фигурки на подходящие изображения.

Сенсорные коробочки

Приготовьте бокс / коробку, поднос, контейнеры разного размера. Используйте сыпучие материалы (крупы), камни, ветки, каштаны, шишки, морские ракушки – всё, чем можно наполнить ёмкость. Тема сенсорной коробки может быть разной: определённый цвет / форма, свойства (твёрдые / мягкие, живые / неживые), ферма, огород, парк юрского периода, море, лес, стройка. Зависит от масштаба фантазии! Простой вариант: разложить насекомых на дно контейнера и засыпать их крупой (рисом, горохом или манкой). Задача ребёнка: руками или пинцетом найти все фигурки.



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: **help@LRinfo.ru**

Наш сайт: **LRinfo.ru**